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Να είναι προσεκτικοί στη συμπεριφορά και τη στάση τους στο διαδίκτυο ζητά από 
τους Ιερείς της Μητροπόλεώς του, ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας Γαβριήλ που 
τονίζει πως δεν επιθυμεί να προβεί σε απαγορεύσεις, αλλά ζητά τη συμμόρφωση 
όλων ώστε να μην υπάρχουν παρεκτροπές.

Η ανακοίνωση του Σεβασμιωτάτου αναφέρει:

Προς
Τους ευλαβεστάτους Εφημερίους και Διακόνους της καθ΄ ημάς Ιεράς 
Μητροπόλεως.
Αγαπητοί μου Πατέρες και Αδελφοί,
σε εποχές εξαιρετικά απαιτητικές η δημόσια παρουσία μας έχει άμεση επίδραση 
στη συνείδηση των πιστών και στον τρόπο που προσεγγίζουν τη σχέση τους με την 
Εκκλησία. Κανείς δεν αμφισβητεί πως ο κλήρος προσπαθεί σήμερα να αξιοποιήσει 
τα σύγχρονα επικοινωνιακά μέσα για να δώσει στον σημερινό κλυδωνιζόμενο 
άνθρωπο χείρα βοηθείας.
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Στις ημέρες μας μέρος του δημοσίου βίου μας αποτελούν και τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης (facebook, Twitter, Instagram κλπ.).
Ως Επίσκοπός σας ποτέ δεν θα ήθελα να προβώ σε ενέργειες αποκλεισμού των 
ιερέων μου από την διαδικτυακή συμμετοχή τους και την εκεί παρουσία και 
δραστηριοποίησή τους, ειδικά τώρα που το διαδίκτυο μπορεί να αποτελέσει ένα 
μοναδικό εργαλείο στην ποιμαντική και στην επικοινωνία μας με τους χριστιανούς 
αδελφούς μας.
Παρά ταύτα, σωρεία γεγονότων που έχουν υποπέσει στην αντίληψή μου με 
αναγκάζουν να εφιστήσω την προσοχή όλων μας στη σωστή και ευπρεπή 
διαδικτυακή παρουσία μας, ειδικά στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
Πρώτο μέλημά μας είναι η παρουσία μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, είτε με 
όσα γραπτώς αναφέρουμε, είτε με το φωτογραφικό υλικό που ανεβάζουμε και 
διαχειριζόμαστε, να είναι παρουσία ιερέων και ποιμένων, και όχι λαικών˙ είμεθα 
κληρικοί και έχουμε χρέος να αγωνιζόμαστε στη συναναστροφή και στην 
κοινωνική παρουσία μας να δίδουμε λόγο Χριστού.
Δεν δυνάμεθα να χρησιμοποιούμε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης χωρίς 
εκκλησιαστική συνείδηση και συνάμα χωρίς εκκλησιαστικό φρόνημα. Δίνουμε 
μαρτυρία Εκκλησίας και όχι αλλότριων χώρων. Δεν είμεθα ούτε πολιτικοί 
αναλυτές, ούτε δυνάμεθα να διατυπώνουμε πολωτικές εκφράσεις τασσόμενοι υπέρ 
του ενός ή του άλλου χρωματίζοντας έτσι τις κομματικές μας επιλογές. Επιλέον 
καλόν είναι η αρετή της διάκρισης να διαπνέει τον τρόπο μας.
Οι χριστιανοί μας είναι ταλαιπωρημένοι και κουρασμένοι ψυχικά. Ως εκ τούτου 
χρειάζεται κατανόηση από μέρους μας και συνεχή υπενθύμιση ότι ούτε αυτόκλητοι 
σωτήρες είμαστε ούτε η άρχή και το τέλος της εκκλησίας, για αυτό καλό θα είναι 
να μην αναλωνόμαστε σε διαδικτυακές μεγαλορητορίες και ατέρμονες κριτικές 
που περισσότερο εγωισμό και επαρση μας προσδίδουν παρά εκκλησιατική 
παρρησία.
Είμεθα διάκονοι των Μυστηρίων των Πνευματικών και μέλη της Εκκλησίας και ως 
φορείς της χάριτος του Παναγίου Θεού θα πρέπει να αναπαύουμε και όχι να 
σκανδαλίζουμε, να ενώνουμε και σε καμία περίπτωση να διαιρούμε.
Παρακαλώ, λοιπόν, για την ανταπόκριση και την συμμόρφωση όλων για να 
δοξάζεται το όνομα του Θεού και να αξιωνόμεθα να γινόμεθα αυθεντικοί και 
γνήσιοι συνεργοί στο έργο της Εκκλησίας μας. Σε οποιαδήποτε παρεκτροπή και 
ακρότητα θα αναγκασθούμε να προβούμε στη λήψη άλλων μέτρων προς αποφυγή 
του σκανδαλισμού του ευσεβούς πληρώματος.

 

Μετά πατρικών ευχών,
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